
令和6年度　あいじつ子ども園「一時保育」利用に関するアンケート結果

回収 25

☆一時保育についてお聞きします。

1.一時保育を利用したことで保護者の方の利用目的は達成されましたか。

A達成 Bほぼ達成 Cやや達成 D達成できず 合計

21 3 0 0 24

★ご感想・ご意見等

2.給食についてはいかがですか。（献立の内容・量・食物アレルギー対応など）

A満足 Bほぼ満足 Cやや不満 D不満 合計

22 2 0 0 24

★ご感想・ご意見等

3.「一時保育」に関して、ご感想ご意見ご要望があればお書きください。

★ご感想・ご意見等

子どもが良く食べたので、給食のレシピを知りたいです。

家で食べさせる事が少ない食材や、外で遊んで下さって過程では出来ない体験をさせて頂きとても満足です。

有難いです。

予約が取りやすくなるといいと思います。

いつも安心して楽しく過ごさせていただき、有難うございます。また利用させてください。

食事についてのアドバイス等、迎えに行った際にいつも勉強になるようなことを教えていただけて有難い。

先生方が子どものことをよく覚えてくださっていて、以前では出来なかったことが「今日はこういうふうに出

来るようになりましたよ」といった感じで声をかけてくださり、毎回お迎えの時間が楽しみです。

毎回ていねいにフィードバックしていただき有難うございます。

子どもの成長を一緒に見守って頂けて、とても心強いです。

仕方が無いことだと思いますが、抽選の方法が不便だなぁと感じてしまいます。特に追加申し込み初日は時間

もかかる為、子連れで行くと大変です。

保育時の様子を迎えの際に色々とお伺い出来、有難いです。いつも沢山遊んでくださり、有難うございます。

いつも大変お世話になっております。これ以上の希望はない程よくして頂いています。

いつも預かってくださり、有難うございます。子どもがいつも楽しみにしていて、預けた帰りも「こんなこと

があったの！また行きたい！」言っています。また、色々な年齢の子もいて、それぞれの年齢の子との接し方

も学んでいる気がします。外では他の子と話すことが出来ないので、子どもにとって貴重な経験になっている

と思います。有難うございます。

親の保育負担軽減だけでなく、子どもが社会性を学んで帰ってきてくれる

ので、本当に有難いです。

お母さんも一人の時間が必要な時もあるので、このようなサービスがあり、大変感謝しています。また、紙

ベースでなく、オンラインで申請等が出来るようになれば、より使いやすくなると思いました。

２日しか取れないこともありますが、病院や仕事に行けたり、大変助かっ

ています。

家では好んで食べないおかずを食べていて、いつも驚かされています。

給食も出していただけで、本当に有難いです。

もう少し沢山予約が取りやすくなれば嬉しいです。

私が作ったもの以外にも慣らしていただきたいので、大変助かります。

一時保育の申し込みを電話やネットでも出来るようにして頂けるととても

助かります！

完食と書いてあると嬉しいです。

A達成

87%

Bほぼ達成

13%

１．一時保育を利用したことで保護者の利

用目的は達成されたか

A満足

92%

Bほぼ満足

8%

2.給食について
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☆子育て支援事業全体についてお聞きします。

４ 職員の対応についてどうですか。

A満足 Bほぼ満足 Cやや不満 D不満 合計

19 6 0 0 25

★ご感想・ご意見等

5.園からの情報・伝達についてどうですか。

A満足 Bほぼ満足 Cやや不満 D不満 合計

22 3 0 0 25

★ご感想・ご意見等

6.施設・設備についてどうですか。

A満足 Bほぼ満足 Cやや不満 D不満 合計

23 2 0 0 25

★ご感想・ご意見等

7.安全に関する指導や園の危機管理についてどうですか。

A満足 Bほぼ満足 Cやや不満 D不満 合計

23 2 0 0 25

★ご感想・ご意見等

強いて言うなら、玄関が二つあって最初の頃は戸惑いました。今は慣れま

したのでどうということもないのですが。

たまに玄関ドアがあいたままになっていて、「おや？」と思うことがあり

ます。ピーピーと音が鳴る機能はとても良いと思います。

いつも優しいので有難いです。

連絡帳にいつも丁寧にコメントを書いてくださり、とても有難いです。子

どもが大きくなったら見せてあげようと思っています。

子どもの様子は詳しく教えていただけるので満足しています。

「ことりクラブ通信」・子どもの様子（口頭で、連絡帳で）食育（献立レシピ）・掲示板・他施設の情報

（玄関の施錠・避難訓練・アレルギー対応など）

どの先生もお優しく、分け隔てなく子どもに接しているお姿に頭が下がる

ばかりです。

A満足
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Bほぼ満足
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６．施設・設備について

A満足
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７．安全に関する指導や園の

危機管理について

A満足

88%

Bほぼ満足

12%

５．園からの情報・伝達について

A満足

76%

Bほぼ

満足

24%

４ 職員の対応について

2 ページ



8.子育て相談事業についてどうですか。

（日々の相談・電話相談・面接相談など）

A満足 Bほぼ満足 Cやや不満 D不満 合計

18 2 0 0 20

★ご感想・ご意見等

9.子育て支援事業として望むことは何ですか。その他（自由意見）をお書きください。

★ご感想・ご意見等

家では出来ないことをさせてあげたいです。

子どもだけでなく親のサポートまでしていただき、何度救われたかわかりません。いつも本当に有難うござい

ます。

利用したことがありません。

いつでも相談を受けて下さるのでとても心強いです。お忙しい中いつも有

難うございます。

A満足

90%

Bほぼ満

足

10%

8.子育て相談事業について
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